
sþ. 34. Fyrirspurnir. [33. mál]
I. Til heilbrigðisráðherra um heimili drykkjasjúklinga á Vifilsstöðum.

Frá Pétri Sigurðssyni.

1. Hver er áætlaður rúmmetrafjöldi í hinu fyrirhugaða heimili drykkju-
sjúklinga á Vífilsstöðum, og hve marga sjúklinga mun það rúma?

2. Hver er áætlaður kostnaður pr. mS?

II. Til viðsk ipnrúðherra um byggingu Seðlabankans.

Frá Pétri Sigurðssyni.

1. Hver er áætlaður rúmmetrafjöldi í fyrirhugaðri byggingu Seðlabankans
norðan Arnarhóls, og hver er fjöldi starfsmanna þessa banka nú?

2. Hver er áætlaður kostnaður þessarar bankabyggingar pr. mB?

III. Til félagsmálaráðherra um lánamúl húsbyggjenda.

Frá Sverri Hermannssyni.

1. Hvernig mun Húsnæðismálastofnunin anna lánsfjárþörf húsbyggjenda fram
til áramóta ?

2. Hverjar eru áætlanir næsta árs um lánsfjárþörf og lánsfé?

IV. Til félagsmálaráðherra um lánsfé til byggingar leiguhúsnæðis.

Frú Sverri Hermannssyni.

Hverjar eru áætlanir um fjármögnun byggingar leiguhúsnæðis skv. I. nr.
58 frá 30. apríl 1973?

V. Til landbúnaðarráðherra um sölu Birningsstaða Laxárdal.

Frá Braga Sigurjónssyni.

Hefur landbúnaðarráðherra selt ríkisjörðina Birningsstaði í Laxárdal í
Suður-Þingeyjarsýslu, og sé svo, þá hverjum, hvenær, samkvæmt hvaða laga-
heimild, fyrir hvaða verð og hvernig var það verð fundið út?

VI. Til samgönguráðherra lim framkvæmdir Vegagerðar ríkisins.

Frá Helga F. Seljan.

1. Hve mikill hluLi af heildarframkvæmdum Vegagerðar ríkisins er unninn:
a) af Vegagerðinni með eigin vélakosti. b) af Vegagerðinni með leigðum
vélakosti. e) af verktökum?

2. Er stefnt að aukinni vélvæðingu Vegagerðarinnar sjálfrar til að annast
meiri háttar verkefni?

VII. Til menntamálaráðherra um áhugaleikfélög.

Frá Helga F. Seljan.

Hvenær má vænta þess, að fram verði lagt frumvarp til nýrra laga um fjár-
hagslegan stuðning við áhugaleikfélög?

VIII. Til iðnaðarráðherra um rafvæðingu sveitanna.

Frá Vilhjálmi Hjálmarssyni.

Hafa verið gerðar sérstakar athuganir varðandi rafvæðingu þeirra býla,
sem ekki eru inni á "þriggja ára áætlun"?

Eru áformaðar félagslegar aðgerðir til að greiða fyrir rafvæðingu nefndra
býla umfram þær, sem felast f sérstakri lánafyrirgreiðslu skv. orkulögunum?

IX. Til sjávarútvegsráðherra um sjómannastofur.

Frá Vilhjálmi Hjálmarssyni,

Hefur ríkisstjórnin gert ráðstafanir til að undirbúa löggjöf um sjómanna-
stofur, og ef svo er, hvenær má vænta þess, að frv. um það efni verði lagt
fyrir Alþingi?


